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ÊÝ¹Çñ 11.1. (³é³í»É³·áõÝ 6 ÙÇ³íáñ)
³) (3Ù)
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ÊÝ¹Çñ 11.2  (³é³í»É³·áõÝ 14 ÙÇ³íáñ)
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ÊÝ¹Çñ 11.3. (³é³í»É³·áõÝ 10 ÙÇ³íáñ)
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    (3Ù)
î³ññÁ åÕÇÝÓÝ ¿, ÇëÏ áõÃíáïÝáõÏÇ ³ñÛáõÝÝ áõÝÇ Ï³åáõÛï ·áõÝ³íáñáõÙ:   (1Ù)
   ÊÝ¹Çñ 11-4 (³é³í»É³·áõÝ 10 ÙÇ³íáñ)
³) B Ýëïí³ÍùÁ, áñÁ ãÇ ÉáõÍíáõÙ ÃÃáõÝ»ñáõÙ BaSO4-Ý ¿: C ·³½Á - NH3, X Ù»ï³ÕÁ-Fe: 

n(BaSO4)=0.466/233=0.002

n(NH3)=PV/RT=104.3(0.0467/8.314(293.15=0.002

A-Fe(NH4)2(SO4)2, Z µÛáõñ»Õ³ÑÇ¹ñ³ïÁ` Fe(NH4)2(SO4)2(xH2O

M(Fe(NH4)2(SO4)2)=284

M(Fe(NH4)2(SO4)2(xH2O)=0.392/0.001=392

x=(392-284)/18=6

Z- Fe(NH4)2(SO4)2(6H2O

Fe(NH4)2(SO4)2 + 2BaCl2= BaSO4 + FeCl2 + 2NH4Cl

NH4+ + OH- =NH3 + H2O

Fe2+ + 2OH-= Fe(OH)2
4Fe(OH)2 + O2 + 2H2O=4Fe(OH)3
NH3(2NH3) + H2SO4= NH4HSO4 ((NH4)2SO4) 

Fe2+ + Ce4+=Fe3+ + Ce3+    (4Ù)
µ. ò»ñÇáõÙ³ã³÷áõÃÛ³Ý Å³Ù³Ý³Ï ïÇïñÙ³Ý ³í³ñïÁ áñáßáõÙ »Ý åáï»ÝóáÙ»ïñÇÏ »Õ³Ý³Ïáí Ï³Ù é»¹ûùë ÇÝ¹ÇÏ³ïñÝ»ñáí (ý»ñáÇÝ, ¹Çý»ÝÇÉ³ÙÇÝ, 2,2(¹ÇåÇñÇ¹ÇÉÇÝ):  (3Ù)

·. 
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   ÊÝ¹Çñ  11.5.          ³é³í»É³·áõÝ 10 ÙÇ³íáñ)  
²é³çÇÝ Ù³ëÁ`
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 = 0,075 ÙáÉ

ü»ÝáÉÇó ³Ýç³ïí³Í H2 - Ç ÝÛáõÃ³ù³Ý³ÏÁ Ñ³í³ë³ñ ¿.

n = 0,075 – 0,025 = 0,05 ÙáÉ [image: image24.png]


   n(C6H5OH) = 0,1 ÙáÉ
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0,05 . 97 + 0,1 . 116 + 82x = 24,65

x = 0,1 ÙáÉ

m(C6H5OH) = 3 [image: image25.png]
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 94 = 28,2 ·.

                                                                                  ä³ï. 1)    28,2 ·.  (4Ù)
m(NaOH) = ( 0,05 + 0,1 + 0,1 ) [image: image27.png]


 40 = 10 ·.

m É-Ã = [image: image29.png]10 - 100%
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  = 25 ·.

                                                                               ä³ï. 2)    25 ·. (3Ù)
m(C6H6) = 104,85 – 3 [image: image30.png]


 0,05 [image: image31.png]


 75 – 28,2 – 3 [image: image32.png]


 0,1 [image: image33.png]


 88 = 39 ·.

n(C6H6) = 0,5 ÙáÉ

                                                                          ä³ï. 3)   0,5 ÙáÉ  (3Ù)
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